
Prijateljstvo W56: Najveća, dosad neispričana UFO priča o prijateljstvu s našom vanzemaljskom braćom

  
  Nevjerojatna priča iz oblasti ufologije zvana «W56» ili «Prijateljstvo» (The Friendship ili
talijanski Amicizia) gotovo je nepoznata na našim prostorima iako nam je geografski izuzetno
bliska, kao što bi nam svima bliska trebala biti i poruka, filozofija te fascinantne priče o
višegodišnjoj vanzemaljskoj prisutnosti u našem susjedstvu. U Italiji, naime, oko 40 godina
grupa različitih vanzemaljskih entiteta održavala je svakodnevne kontakte sa desecima osoba
najrazličitijih profila. Jednostavno, pedesetih godina prošlog stoljeća oni su im se prikazali i tada
je započela jedna nevjerojatna priča o prijateljstvu između Zemljana i federacije W56. O tome
postoje i audio vizualni dokumenti, kao i snimke letećih tanjura i snimke nezemaljskih glasova
koji su se emitirali iz radio uređaja neovisno od frekvencija radio skale. Nekoliko Zemljana
uključenih u projekt tvrde da su posjećivali vanzemaljske podzemne baze i one pod Jadranskim
morem uglavnom locirane u akvatoriju nasuprot otoka šibenskog arhipelaga. A kao kruna
svega, ti dobronamjerni vanzemaljci koji su tvrdili da kompletna njihova ekonomija i svjetonazor
počivaju na ljubavi, bili su spremni svoju mudrost podijeliti sa svojom ljudskom braćom. Prema
saznanjima koje u ovom tekstu po prvi put ovako opširno objavljujemo u nekom hrvatskom
mediju, za prijateljstvo s «običnim» ljudima odlučili su se nakon neuspješnih pregovora s
političkim predstavnicima našeg planeta, konkretno SAD-om i tadašnjim predsjednikom Dwight
D. Eisenhowerom. Vanzemaljci su od njih tražili da prestanu eksperimente s nuklearnom
energijom te im zauzvrat ponudili čistu nepresušnu energiju. Naravno, Amerikanci na to nisu
pristali, ali po svemu sudeći kasnije je prihvaćena suradnja sa drugim, ne tako dobronamjernim
vanzemaljskim narodima. O tome najbolje svjedoči upravo svijet o kojem živimo i (ne)vrijednosti
kojima je zapad okrenut. Za razliku od vanzemaljaca koji su ostvarili kontakt s ovom talijanskom
grupom, a postoje saznanja da su slične grupe ljudi bile povezane s njima i u brojnim drugim
državama svijeta, ti drugi «loši dečki» bića su okrenuta sebi, materijalnome, energiji kao i
materiji, te zapravo su sve suprotno od filozofije ljubavi, tolerancije, dijeljenja, snošljivosti….
Bitka između dviju zaraćenih vanzemaljskih grupacija trajala je tada, traje i danas. To je
kozmička bitka, ona iskonska bitka između dobra i zla u kojoj sudjeluje i ljudski rod. U tom ratu
mnogi entiteti iz federacije «W56» su stradali, mnoge su vanzemaljske baze uništene. Inače, u
tom nazivu, 56 je godina 1956. kad je uspostavljen prvi kontakt, dok se pretpostavlja da W
simbolizira otvorenosti prema “gore”.
  
  Skriveno po Duperu
  
  

  
  Capture sa snimke 8 milimetarske kamere svjedoka NLO viđenja. Prijatelji su Talijane pozvali
da ih snime u letjelicama.  
  U opširnom tekstu koji slijedi, na portalu Skriveno naš stalni suradnik Nikola Duper, inače
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ugledni istraživač skrivenoga specijaliziran za cijeli niz tematika ali ponajviše fenomen krugova
u žitu, progovara o svom osobnom odnosu s ovom nevjerojatnom pričom. Naime, Nikolu
Dupera je 2008. godine kontaktirala osoba čiji identitet zasad ne smijemo objaviti, a riječ je o
jednom od ljudi koji su kontaktirali osobno, izravno sa vanzemaljcima. Rezigniran zbog lažnih ili
pak krivo interpretiranih informacija o toj priči koje su posljednjih godina plasirane u medijima,
taj čovjek je imao potrebu izaći u javnost s istinom ali osobno to nije mogao znajući da bi
objavom svog sudjelovanja diskreditirao sebe, obitelj i karijeru. Imajući povjerenja u našeg
suradnika Dupera, povjerio mu je priču i dokaze. Važno je ovdje naglasiti kako je Nikola u
strogo definiranom dogovoru s tom osobom, dobio dopuštenje dozirano izlaziti s informacijama,
postepeno pa je ovo samo dio priče koju će, s vremenom, portal Skriveno objaviti u nekoj
budućnosti. Ovo je njegova priča, autentično svjedočanstvo o događajima čije postojanje je
promijenilo život i njemu samome:
  
  Ponekad je život u stanju iznenaditi nas neočekivanim spoznajama. Mnogi od vas me poznaju
kao skromnog istraživača koji je izučavao fenomen krugova u žitu. Uvijek sam pokazivao
izuzetno veliki interes za područje ufologije, no kako nikad nisam detaljno istraživao, nisu me
smatrali ekspertom iz tog područja. Ipak, zahvaljujući krugovima u žitu upoznao sam veliki broj
ljudi koji se bave ufologijom, kako u Italiji tako i u svijetu. Moguće je da sam doživio neke
nepredvidljive stvari upravo zato što sam se aktivno bavio misterijima i stekao određena znanja
iz UFO područja. Uglavnom, tako je počela i ova sjajna priča, prava avantura….
  
  U listopadu 2008. godine došao sam u kontakt s osobom koja se željela upoznati sa mnom, a
koja je znala da sam se bavio krugovima u žitu. Otišao sam se sresti s njim, i nakon što smo
razgovarali više od sat vremena zamolio me da mu pomognem objaviti jednu vrlo važnu priču
na što objektivniji način. Iz određenih razloga ova osoba nije bila u mogućnosti otvoriti se, te joj
je za to bio potreban posrednik. Odgovorio sam da bi mi bilo drago pomoći koliko mogu i složili
smo se da ćemo se ponovno sresti nakon par mjeseci. I stvarno smo se i sreli u siječnju 2009.
godine, a tada mi je kazao da je tijekom duljeg perioda svog života bio jedan od sudionika
takozvanog “Prijateljstva”. Nakon što sam se vratio kući, provjerio sam vjerodostojnost priče sa
nekoliko prijatelja stručnjaka iz područja ufologije. Oni su potvrdili da je, prema njihovim
spoznajama, priča istinita. Imao sam, dakle, dovoljno elemenata za smatrati priču ozbiljnom.
Osim toga, obzirom da sam i sam bio impresivan osobom u pozitivnom smislu, odlučio sam
pomoći da se ova fascinantna i važna priča i objavi. Iako sam već tada potpuno bio svjestan
činjenice da možda riskiram reputaciju koju sam gradio svojim dugogodišnjim radom, no
svejedno sam to učinio rado. Naprosto, ponekad treba vjerovati nekome ako osjećaš da on to
zaslužuje.
  
  Tekst koji slijedi dala mi je osoba koja me tražila da budem njegov posrednik. Osim toga
zamolio me da za sada ostane anoniman, te da tekst ne bude uklopljen u okvire koji bi izmijenili
njegovo značenje tj. poštujući zlatno pravilo dobrog novinarstva. Prihvatio sam ta dva zahtijeva i
odlučio poslati tekst zainteresiranim urednicima bez ikakvog dodatnog komentara. Uživajte u
čitanju, i ako vam se priča učini zanimljivom upoznajte i druge ljude s njom.
  
  Prijateljstvo – susret svjetova
  
  Priča o “Prijateljstvu” ili jednostavno “Priča” kako smo je oduvijek nazivali- istinita je. Ona se
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odnosi na skupinu Talijana i drugih pripadnika ljudskoga roda tijekom niza godina, koji su od
1956. do 1990. godine sudjelovali u projektu prijateljstva s vanzemaljcima. Neki od ovih ljudi,
uključujući i mene, još su uvijek živi. Imali smo direktne susrete, licem u lice s Prijateljima
(nazvanim još W56), a oni su izvanzemaljci koji dolaze sa planeta naše Galaksije (udaljenih sto
tisuća svjetlosnih godina) i iz drugih Galaksija. Na Zemlji ih je bilo najviše dvjesto, a živjeli su u
skupinama pod zemljom i pod morem, neki od njih na obalama Jadranskog mora, na dubinama
od 20 kilometara. Prva “povijesna” baza locirana je ispod područja malog grada Ascoli Piceno u
središtu Italije.
  
  Sad ću ukratko izložiti stvari koje su proizašle iz onog u čemu sam osobno sudjelovao, tijekom
većeg dijela mog života, te iz naših direktnih razgovora s Prijateljima. O tome posjedujem i
audio snimke s izvornim glasovima Prijatelja.
  
  “Prijateljstvo” je skup više vrsta izvanzemaljaca, koji se međusobno razlikuju, kako po fizičkim
karakteristikama (niski, visoki i divovski Prijatelji i slično) tako i po porijeklu (postoje Prijatelji iz
drugih Svemira i dimenzija). Međutim, zajedničko kod svih njih je da su svi bezuvjetno okrenuti
prema Dobrom. “Prijateljstvo” je vrsta transverzalne konfederacije bazirane na zajedničkom
idealu života i misli, bez obzira što se velika raznolikost zadržala između populacija i pojedinaca
te između osobnih izbora. Ovo je izrazito oprečno ideološkoj standardizaciji. Narod s kojim smo
osobno došli u kontakt sastojao se od pojedinaca (žene i muškarci kao i mi) u fizičkom pogledu
izrazito lijepih, pojedini visine oko tri m, dok su neki bili veoma niski. Naravno to su samo
sporedni aspekti. Ono što je važno je suština ove priče bez obzira na različite vrste i “folklorne”
posebnosti.
  
  Ispovijest jednog «Prijatelja»
  
  Prijatelji su naša starija braća. Oni su humani, dok mi to nismo, u usporedbi s njima. Znatno su
humaniji od nas i zato se ne pokazuju. Oni su “previše” humani… Nama je vrlo jednostavno
ulagivati im se, ali još je lakše zavidjeti im, obzirom na njihovu savršenu humanost. Neke druge
populacije Svemira izabrale su Zlo, što pokazuju opčinjenošću Energijom i Znanjem-Znanošću.
Dvojnost između Dobra i Zla značajna je u smislu razumijevanja borbe koja se još vodi, ali i
činjenice zašto je tako teško objaviti istinu stanovnicima ovog planeta. Borba između Dobra i Zla
je stvarna i praiskonska, nije izmišljotina ili dobro zamišljena predstava. Zla bića nisu posljedica
neuspjelih znanstvenih pokusa, naprotiv, mogu slobodno odlučiti da ne budu zli. Ova Borba
između Dobra i Zla se odnosila i na živote Zemljana iz naše grupe učinivši ih posebnim bićima.
  
  Doživjeli smo različite vrste iskustava, kako mentalnih i moralnih tako i konkretnih (susreti
licem u lice s nekim od Prijatelja, razgovori s njima, viđenja letećih tanjura i ostalih letjelica
različitih oblika, vrlo bliska viđenja materijalizacije i dematerijalizacije, posjeti, pa i dulji boravci u
podzemnim bazama i drugo) Ovo je duboko obilježilo naše privatne živote i dovelo do toga da
budemo naročito osjetljivi na zakone, odredbe i konvencije iz naše vlastite stvarnosti i društva,
gdje smo nastavili živjeti i raditi, sa izuzetkom nekolicine od nas koji su izabrali provesti ostatak
svog života zajedno s Prijateljima. Ono što smo mi doživjeli s Prijateljima, ide izvan okvira bilo
kakve imaginacije. Potpuna tišina, godinama i desetljećima, prema ostalim ljudima bila je
najnormalnija reakcija s naše strane. To je jedna vrsta “mentalnog promišljanja” i stalnog rasta
svijesti o tome što se dogodilo i svijesti da je to neizgovorivo. Neki od nas platili su vrlo visoku
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cijenu zbog svoje “različitosti” i napuštanja uvriježenih poslovnih i društvenih životnih obrazaca.
  
  Neki od nas zadržali su to kao apsolutnu ili skoro apsolutnu tajnu, u smislu da smo se povjerili
tek nekolicini bliskih ljudi. Drugi su progovorili, ali su svjesno prikazali djelomičnu ili preinačenu
verziju. Zašto? Razlozi su mnogobrojni i složeni obzirom da postoje stvari koje netko ne može
izreći čak i kada je odlučio progovoriti. Nadalje, većina informacija je prilično izvitoperena,
trivijalizirana, izmanipulirana i proizvoljno interpretirana. Došlo je također do kontradiktornih i
šizofreničkih informacija, u smislu da je neka stvar izrečena a odmah zatim negirana, što je
generiralo sumnje i na kraju dovelo do nepovjerenja među dijelom čitatelja i slušalaca. Između
ostalog to je dotaklo osnovne aspekte i razloge zbog kojih su Prijatelji među nama, te je zato
sada potrebno intervenirati, ispraviti, a posebno reći ono osnovno što nije rečeno ili o čemu je
rečeno upravo suprotno.
  
  Činjenica je da je ovaj slučaj vrlo složen. U njemu dvosmislenost, svjesne ili nesvjesne
dezinformacije, te mješavina istine i laži igraju vrlo važnu ulogu. Ubacivanje samo jednog
očigledno nemogućeg elementa u istinitu priču, primjerice nečeg što je samo po sebi
kontradiktorno ili apsurdno, dovodi do toga da cijela stvar izgleda nepouzdana (što zbilja može
biti svjestan ili nesvjestan cilj osobe koja izvještava). To nije slučajnost i ne može se smatrati
ovisnim samo o namjeri osobe koja piše ili govori ili “objavljuje” ili se pretvara da je protagonist.
Naprotiv, to je posljedica jednog od zakona koji reguliraju skriveno prisustvo Prijatelja na Zemlji.
Uvijek je bilo tako, kako u prošlosti tako i sada. Prisustvo Prijatelja među nama subordinirano je
određenim zakonima koji ovise o faktorima koje je teško objasniti riječima, obzirom da pripadaju
suptilnim razinama, odnosno ne-fizičkim razinama stvarnosti. Među njima postoje zakoni
dvosmislenosti, dvostrukosti i obmane, jer kao takvi karakteriziraju stanje Zemljana. Svi ovi
“negativni” elementi nisu sekundarni, nepovezani ili dodatni već su osnovni dio pravila igre. To
se događa u svakom trenutku, uključujući i trenutke u kojem se događaju i pokušaji objave, kao
ovaj koji je upravo u tijeku.
  
  Prijatelji nisu jedini izvanzemaljci prisutni na Zemlji. Među nama su pojedinci iz drugih različitih
populacija, obzirom da je Zemlja vrlo poseban planet unutar ekonomije ovog dijela Svemira.
Svrha prisutnosti Prijatelja među nama nije da nas proučavaju (oni nas prilično dobro poznaju,
bolje nego mi sami sebe!) već da nam pomognu, jer naše opće stanje se njima ne čini
zadovoljavajućim, naročito zbog izrazito visokog stupnja mržnje, nasilja i nepravde na Zemlji,
kao i anti-humanističkih trendova unutar naše znanosti i tehnologije. Pošto su u stanju vidjeti
naše misli i osjećaje, Prijatelji vide ono što skrivamo iza maski, riječi i osmjeha…
  
  Navjestitelji svijeta duhovnoga
  
  Ostale populacije su ovdje iz drugih razloga, tako da otmice zemljana od strane
izvanzemaljaca, kao i stvaranje hibrida su stvarnost o kojoj su nam Prijatelji pričali već od 60-tih
godina prošlog stoljeća. Ovo sam spomenuo jer se danas o tome govori u medijima, a sjećam
se što su Prijatelji pričali prije tako mnogo godina. No, o puno drugih stvari o kojima sam čuo
ništa ne znam i nemam mišljenje jer ih Prijatelji nisu ni spominjali. Na primjer ništa ne znam o
krugovima u žitu. Usprkos tome što su nam rekli puno toga, mislim da je to samo veoma mali
dio onoga što znaju, uključujući i znanje o aktivnostima drugih populacija među nama. Ustvari,
već je dovoljno teško razumjeti i “probaviti” događaje koje sam vidio i one o kojima su Prijatelji
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pričali, mogu samo zamisliti kako bi bilo da su nam rekli sve… Ipak, vjerujem da su mi prenijeli
ono osnovno da bih se mogao orijentirati i razumjeti, znajući da je sve to istina, a ne samo
informacije prema kojima se može samo odgoditi zaključak.
  
  Kažem da su te stvari istinite jer sam imao osobnu povezanost s Prijateljima, kao i jak osjećaj
da su mi govorili istinu, na isti način kao i kada osjećaš da ti najbolji prijatelj ili osoba koju voliš i
koja te voli, govori istinu. To je bila sretna okolnost u mom životu: moći vjerovati, unutar
područja gdje je vjerovanje prilično teška stvar, zahvaljujući osobnoj povezanosti. Danas se
takozvani. “objektivni” dokazi (slike i drugo) mogu izmijeniti ili kreirati tehnologijom, tako da je
udio stvarnog, pouzdanog svjedoka važnije nego je bilo u prošlosti.
  
  U usporedbi sa svim drugim populacijama koje posjećuju Zemlju, Prijatelji imaju jednu veoma
osebujnu i vrijednu osobinu: vezani su sa suptilnim razinama koje upravljaju sa sudbinom
Zemlje i sa onim što oni nazivaju «Duša Svemira», izvan fizičkih i pojavnih razina. Tako,
Prijatelji imaju neku vrstu opće kontrole svega što se događa, iako mogu intervenirati samo pod
određenim uvjetima. kao u jednoj veoma složenoj šahovskoj igri s pravilima o kojima je sada
nemoguće niti površno progovoriti.
  
  Prijatelji se ne definiraju kao pripadnici svijeta Duhovnog već onima koji “dolaze upravo nakon
svijeta Duhovnog”. Drugim riječima, oni sebe smatraju “navjestiteljima svijeta Duhovnog”
odnosno posrednicima između nas i svijeta Duhovnog.
  
  U usporedbi sa znanošću i tehnologijom ostalih populacija izvanzemaljaca, tehnologija i
znanost Prijatelja potpuno je različita i jedinstvena, jer je oblikovana prema zakonima svijeta
Duhovnog. To su znanost i tehnologija koje nemaju nikakvih poveznica s našom, uključujući i
najinovativnije aspekte naše kvantne fizike. Ali posjeduju i jednostavniju znanost i tehnologiju,
koju su djelomično pokušali podijeliti s nama, posebno u području elektromagnetizma. No, to je
pobudilo u nama prije svega lakomost, posesivnost, nadmetanje i svemoć što ih je navelo da
odustanu od tog projekta podjele.
  
  Iako su Prijatelji dobili veliki rat protiv naroda Zla u Svemiru, igra na Zemlji je još uvijek u
potpunosti otvorena. Umovi nas Zemljana iz grupe, vezani jednim starim paktom zauvijek sa
Prijateljima, i umovi Zemljana, kojima se sada obraćam, jednako su uključeni u taj rat koji se
vodi unutar naših najintimnijih i nesvjesnih područja, što čini sve skupa veoma teškim i na
granici neizrecivosti.
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  Razboritost je neophodna, no nije dovoljna da bi se objasnili fenomeni, interakcije i posljedice
koje se nalaze izvan svega u što su nas društvo i znanje – znanost navikli i usmjerili. Ustvari,
razboritost koja je potrebna da bi se uhvatilo u koštac s ovom pričom i onim što iz nje proizlazi,
znatno je bogatija i šira od one kojom se naši znanstvenici inače služe, ali i od filozofskih
sustava kao što je Budizam, sa svojim zakonom uzroka i posljedice, koji predstavlja samo djelić
cjelokupnog objašnjenja koje je zapravo enormno kompleksnije i artikuliranje. Takozvana
“učenja” Prijatelja, koja još nisu objavljena, omogućuju pristup novom spoznajom o ovom
zamršenom konceptualnom i iskustvenom klupku.
  
  Temelj učenja Prijatelja je TRANSCEDENTNOST onog što i mi zovemo “Bog” kojeg ne treba
miješati s već spomenutom Dušom Svemira. Tu se radi o potpunoj oprečnosti panteizmu ali
zasad sam se prinuđen tu zaustaviti iako je to, prema onom što su nam Prijatelji kazali,
najvažnija točka i glavni razlog njihova boravka među nama.
  
  Slika koju ovdje vidimo je polaroid iz 60-tih godina prošlog stoljeća. Ona pokazuje
fundamentalni aspekt veze između naše grupe i Prijatelja. Na slici se vidi projekcija divovskog
suptilnog tijela. Ono što je značajno jest istaknutost zone srca kao centralnog dijela, što upućuje
da je Ljubav najznačajnija stvar za ljudska bića, kako Zemaljska tako i izvanzemljska.
  
  Ljubav kao ekonomija, kao ključna pokretačka sila
  
  URREDA, na jednom od jezika Prijatelja, je energija koja nastaje uslijed Ljubavi među ljudima,
posebno između Prijatelja i naše grupe, slijedeći pakt između njih i nas, te niz događaja koji su
nas povezali. Zahvaljujući specijalnim uređajima koji rade na suptilnim razinama (postoje deseci
suptilnih razina), Prijatelji pretvaraju URRED-u u druge vrste energija i stvari, pa tako i u kisik
koji udišu u svojim podzemnim i podmorskim bazama. U slučajevima nedostatka UREDD-e
Prijatelji umiru jer su izabrali biti ranjivi iz Ljubavi. Štoviše, Prijatelji su odabrali ovisnost o
materijalnoj pomoći (hrana, uglavnom voće i povrće) s kojom smo ih opskrbljivali. To se
događalo preko daljinskog sustava kontrole dematerijalizacija, koje sam osobno vidio i u koje
sam tijekom godina bio više puta uključen. Čak su se tone hrane u trenu dematerijalizirale na
udaljenosti od jedan metar od naših očiju, a onda odmah nakon toga ponovno materijalizirale
unutar njihovih baza. U nekim drugim slučajevima Prijatelji bi nam slali velike ili male stvari koje
bi se materijalizirale upravo ispred naših očiju. URREDA je vrsta energije, no Prijatelji nisu
obožavatelji energije na način na koji su to druge populacije. Prijatelji slijede Ljubav, koja je
izvor i dobrih energija, kao što je URREDA, no sama po sebi iznad bilo koje energije. Da bi im
bilo dopušteno da ostanu tu s nama, Prijatelji su se obvezali prihvatiti zakone Vremena i Imanja
koji reguliraju sudbinu naše planete.
  
  Ignorirati ili ne razumjeti do kraja DOBROVOLJNU OVISNOST PRIJATELJA O ZAKONU
POSJEDOVANJA i u biti od naših misli i djela, onemogućuje shvaćanje stvarnog značenja
“priče” kao takve. Onemogućuje nam također pripremu za slučaj da se ponovi, možda i u širem
obliku.
  
  U današnje doba, nove takozvane “postmoderne” paradigme u okvirima zemaljskih znanja, s
dodatkom paradoksa kvantne fizike, otvaraju ljudski razum u smjeru prihvaćanja da realitet ne
mora biti ono što se čini da jest ili ne samo ono što se čini da jest. Ideja da bi smo mogli biti kao
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djeca koja se igraju u jednoj sobi te nisu svjesna nikakvih događanja koja se oko njih zbivaju,
čak niti svih ostalih sadržaja sobe, osim igračaka, danas se čini manje apsurdnom nego je to
bilo u prošlosti. Ipak, istinsko prihvaćanje, ne samo na zaigranoj ili virtualnoj razini, već na razini
stvarne svijesti jednog svijeta izvanzemaljaca među nama, još uvijek predstavlja antropološku i
kognitivnu revoluciju za razmatranje, puno više nego je to bio Kopernikanski obrat. Samo kao
primjer: u prošlosti, stotinama milijuna godina unatrag, na Zemlji su postojale tri civilizacije koje
su bile naprednije od naše i koje su nestale uslijed vlastitih pogrešaka. Ista stvar prijeti i nama
danas. Prijatelji, koji su sa žaljenjem spoznali našu autodestruktivnu prošlost, ne žele da se to
opet ponovi. Oni su nam sposobni pomoći i to čine, ali im je obaveza djelovati unutar
ograničenja i uvjeta koje su nametnuti od suptilnih razina naše Zemlje i našeg Svemira. Mi svi
ignoriramo postojanje ovih ograničenja i uvjeta.
  
  Upravo uslijed kompleksnosti uključenih varijabli, Prijatelji nisu predvidjeli ništa što bi bilo
vezano uz “sudnji dan”. Nikad ih nisam čuo da govore o 2012. godini koju mnogi ljudi spominju.
Umjesto toga, pričali su da bi ponovno došli k nama. Neki kao ja (jedan sam od malog broja
onih koji su još živi) ustanovili smo posebni pakt s Prijateljima, zaklevši se na uzajamnu
odanost, mada je prošlo tako puno godina. No, ja ne znam hoće li i kada će se oni vratiti.
Moguće je da su se već vratili i da rade na nekom drugom dijelu svijeta, s drugim Zemljanima.
Ne znam niti hoće li me oni kontaktirati. Čisto sumnjam. Mislim da je moj jedini zadatak, koji su
mi sami Prijatelji odavno kazali, prepričati sve, kao što sam sad počeo pričajući Nikoli Duperu.
  
  SAD ih nije htio
  
  Krajem 40-ih godina prošlog stoljeća Prijatelji su ponudili suradnju Vladi SAD-a. U zamjenu za
to, tražili su da se odustane od programa razvoja nuklearnog oružja. No njihova ponuda i njihov
zahtjev su odbijeni, a neki drugi narodi izvanzemaljaca su surađivale sa SAD i drugim Silama.
Rezultati toga bili su krajnje negativni i još uvijek uveliko određuju našu zajedničku sudbinu.
Jedan od razloga za kašnjenje u otkrivanju je činjenica da bi američka administracija trebala
preuzeti odgovornost ispred cijele planete zbog odbijanja vitalne suradnje i istovremeno
aktiviranje druge koja je izrazito negativna, a isključivo samo zbog moći i dominacije, lažući
pritom građanima i prikrivajući istinu kroz desetljeća.
  
  Nakon vojno-političkog odbijanja od strane Amerikanaca, Prijatelji su poduzeli strategiju koja
se zasniva na tajnim kontaktima s malim skupinama «običnih» ljudi, pokušavajući vrednovati
kvalitetu ljudskih osobnih veza, vrijednost ljubavi i URDDE-e u odnosu na kvantitetu i vidljivost.
Međutim, niti ovi kvalitativni kontakti nisu doveli do očekivanih rezultata i danas je nužno
ponovno otpočeti s njima. S Prijateljima, nikad nema definitivnog poraza, obzirom da su njihovi
resursi zbilja izvanredni. Kada Prijatelji izgube bitku, to je zato što smo je ustvari mi sami
izgubili, a oni moraju gubiti s nama i plaćati s nama i zbog nas, prema zakonima naših suptilnih
razina. U studenom 1978. godine nedostatak UREDD-e prema Prijateljima prouzročio je mnogo
smrtnih slučajeva među njima i njihov trenutni poraz, od strane neprijateljskog naroda zvanog
CTR, Prijatelji su predvidjeli i smatrali unaprijed odlučenim događajem. Međutim situacija je još
uvijek reverzibilna.
  
  Pustolovina u koju su se Prijatelji upustili s nama je izvanredna skrivena drama s
nepredvidljivim implikacijama, djelomično i za Prijatelje same, obzirom na nevjerojatnu
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kompleksnost uključenih varijabli i nemjerljivost slobodnog izbora. Prijatelji imaju beskonačno
poštovanje za slobodnu ljudsku volju. Svakodnevno su u tihoj borbi zemaljski suradnici Prijatelja
i zemaljski suradnici naroda koji su neprijatelji Prijatelja (dakle i naši neprijatelji). Neprijatelji
pokušavaju postepeno i na naizgled bezbolan način osvojiti naš planet, uglavnom djelujući na
naš razum. Na žalostit ovo nije znanstvena fantastika. Da bar jeste tako! Na žalost ovo nije
paranoja. Da je bar tako!
  
  Međutim, samo spomenuti ovakve stvari dovodi do diskreditiranja osobe koja to govori ili piše,
što je moćno oružje u rukama onih koji nam žele nauditi. Mentalni i društveni uplivi u ovom
području su iznimno jaki. U slučaju da bi netko imao jaku motivaciju za to, lako je diskreditirati
bilo koga bez obzira na njegovu društvenu ili kulturnu poziciju. Ako netko ima vrlo tajna
iskustva, kao što su ova s Prijateljima, a uz to “neuobičajeno” obnaša važnu poziciju u društvu i
poštovan je kao pouzdana osobna, on se boji biti diskreditiran ako bi otkrio svoje tajne. Štoviše,
on strahuje da će i samo objavljivanje diskreditirati tajnu kao takvu. Zna i to da će uplivi svakako
biti jači nego njegova društvena ili kulturna pozicija, kao i poštovanje koje je stekao tijekom
cijelog svog života. Tako on nastavlja šutjeti, iako bi želio govoriti samo istinu, bez da želi nešto
za sebe samog. No drugi, oni koji ne znaju istinu ili ne žele da se ona sazna, govore zbog
samopromocije ili zbog novca, ne riskirajući da budu diskreditirani, jer niti nemaju za što biti
diskreditirani. U današnje vrijeme ovo se događa u svakoj državi i potpuno je podržano od svih
ljudi i institucija koji ne žele da dođe do objave. Ono što ustvari jest je da ljudi ili imaju
tendenciju da stvarno ne vjeruju objavama ili na drugu stranu zaluđuju sami sebe vjerovanjima,
ili što je najčešće – suzdržavaju se od svoje prosudbe, znajući da takve “objave” dolaze od ljudi
koji su skloni samopromociji ili stjecanju novca, te se stoga niti ne boje diskreditiranja.
  
  Što prije bude moguće, pokušat ću iznijeti sistematično i jasno obrazloženje. Globalni scenarij
je krajnje kompleksan, obzirom da uključuje i prisustvo i aktivnosti ostalih naroda
izvanzemaljaca među nama. Ipak, u slučaju da uzmemo u obzir taj scenarij iz viđenja kako nam
ga Prijatelji nude, barem imamo poveznicu i opći smisao. To je moguće jer je viđenje Prijatelja
povlašteno zbog njihovih posebnih veza s suptilnim razinama i Dušom Svemira. U slučaju bilo
kakvog drugog viđenja, scenarij ne bi bio ne samo previše kompleksan nego čak neodgonetljiv i
na koncu, beznadežan – svjedoči o svom nevjerojatnom, tako humanom i čovjekoljubivom
iskustvu našem suradniku Nikoli Duperu jedan od onih, pod prisegom, incognito. Barem za
sada.
  
  Skriveno TV:
  
  Na internetu je nekoliko filmova vezano uz priču «W56», a na Youtubeu najpoznatija su dva
filma, jedan u španjolskoj produkciji jedne TV kuće, dok je drugi na engleskom jeziku i mada je
zanimljiv zbog video i audio dokaza o ovom fenomenu, teško je ne steći dojam da su autori
nekim temama pristupili površno i klasično senzacionalistički što se, doduše, moglo i očekivati
od zapadnjačke produkcije. No, oni koji žele čuti više o ovoj temi i informirati se iz svih izvora,
mogu pogledati filmove ovdje:
  
  “The Friendship Case” talijanski dokumentarac preveden na engleski jezik:
     {youtube}dKwE5Te2m3w{/youtube}  
  Alien Contact (Meksička TV produkcija):
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     {youtube}lhtsvUvg7RA{/youtube}  
  Za one koji žele znati više:
  
  Nexus o W56  ( Uz primjedbu da svjedok priče, iz vlastitog iskustva od nekih 20 godina
sudjelovanja u W56 projektu, tvrdi da ovaj tekst sadrži djelomične istine, pogrešne interpretacije
ili čak potpune neistine kao na primjer fotografiju navodnog vanzemaljca (“diva”). Uvjereni smo
da su sve te pogreške napravljene u dobroj vjeri.
  
  Nikola Duper web site 
  
  
  Preneseno sa: http://www.skriveno.com
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